
Kedves Hallgató! 

Szívesen tesztelnéd tudásod egy jogesetmegoldó verseny keretében? Jelentkezz a KPMG Legal Tóásó Ügyvédi 
Iroda versenyére az első forduló jogesetének megoldásával, versenyezz a döntőbe jutásért, és nyerj csapatoddal 
értékes nyereményeket! 

Ismerd meg idei versenyünk részleteit weboldalunkon, és olvasd el az első forduló jogesetét ezen a linken! 

▪ Fődíj: a nyertes csapat tagjai számára gyakornoki helyet biztosítunk a KPMG Legal Tóásó Ügyvédi 
Irodában, emellett JBL hangszórót és KPMG ajándékcsomagot kapnak.

▪ A döntőbe jutott csapatok 2024. november 21-én, a KPMG irodaházban a KPMG mentorainak segítségével 
dolgozzák ki megoldásaikat, amelyeket délután a zsűrinek szóban is előadnak. A szakmai zsűri a 
legsikeresebben érvelő csapatnak adja az első helyezettnek járó díjat.

▪ A sikeres előkészületeket egy online jogesetmegoldási és perbeszédre felkészítő kurzusalkalommal is 
támogatjuk.

Sokat számít, hogy az értékelést és a zsűrizést gyakorló jogászok, ügyvédek végzik, 
illetve mentorálnak a jogeset megoldása során. Az általuk feltett kérdések egészen új 
kapukat nyitottak meg, és más szögből is megvilágították az adott kérdést. Úgy vélem, 
sikerült eltanulnom gondolkodásmódjukból, amit azóta is kamatoztatni tudok.” 

Mák Bence, KPMG Jövőépítők Program 2023 nyertes 

A KPMG Legal Tóásó Ügyvédi Irodában elnyert gyakornoki helyem révén a 
mindennapjaim igazán izgalmasan telnek, hiszen más és más jellegű munkákban 
segédkezek, így nem csak a szokványos jogterületekbe van lehetőségem belelátni. Ez 
egy olyan széles perspektívát biztosít, amit kevés munkahely tud nyújtani.’’ 

Borsodi István Gellért, KPMG Jövőépítők Program 2023 nyertes 

Ismerd meg az első forduló jogesetét ezen a linken. 

Regisztráld csapatod egy kattintással itt. 

Küldd be a megoldásod október 21-én reggel 9 óráig a jovoepitok@kpmg.hu címre! 

Amennyiben bármilyen kérdésed lenne a pályázat kapcsán, keress minket a jovoepitok@kpmg.hu címen! 
Sok sikert kívánunk a jogesetmegoldáshoz! 

Üdvözlettel, 
A KPMG Jövőépítők Program Szervezői 
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